
Leistungen:

-  Junior Suite

* upgrade nach Wahl

- Halbpension

- 5 Greens auf Golfplätzen Ihrer Wahl!

- private Stadtführung Marrakesch

- alle Transfers

Sie spielen auf den schönsten Plätzen von

Marrakesch.

Frühbucherpreise. +20% Aufschlag nach Ablauf der

Frist.

Abschlagszeiten:

Ihre Abschlagszeiten bekommen Sie bei uns in der

Regel +/- eine halbe Stunde zu Ihrer Wunschzeit!

Außerdem:

- Reisepreissicherungsscheine

- Beratung für Ihre Reisevorbereitung

- Erreichbarkeit unseres Büros in Deutschland 365

Tage

Nicht enthalten:

- Flug

- Gerne beraten wir Sie dazu kostenlos, auch wenn

Sie den Flug dann nicht über uns buchen wollen.

- Eintrittsgelder zahlbar vor Ort (ca 3-10 Euro pro

Person und Stadt)

- Touristentaxe

- Trinkgelder

- Reise-Versicherungen

- Lassen Sie sich von uns dazu kostenlos beraten!

Transfers, Fahrzeuge und Fahrer:

Zuverlässige lizenzierte Fahrer (nach Absprache

englisch oder französisch-sprachig)

Moderne klimatisierte Minibusse oder

Allrad-Fahrzeuge (keine alten Kutschen)

Transfers je nach Bedarf auch mit Limousinen (z.B.

Merzedes)

Die Fahrer gehen auf Ihre Wünsche ein, und halten

zum Beispiel auf Wunsch alle 2 km für einen

Fotostopp.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Weihnachtsdinner 60 €

Silvesteressen 290 €

Preis:

25.05.2020 - 30.06.2020 - Hotel Es Saadi Palace 5* | Marrakesch

Executive Suite 2379 €

Junior Suite 2198 €

Junior Suite Single 3333 €

Superior Suite 2556 €

Es Saadi Marrakech Palace 5* - 8 Tage

Golfurlaub der Extraklasse in Marokko. Das Hotel Es Saadi Palace in Marrakesch bietet zudem einen der schönsten

Gärten von Marrakesch.

Junior Suite

     * oder nach Wahl

Halbpension

5 Greens auf Golfplätzen Ihrer Wahl!

private Stadtführung Marrakesch

alle Transfers

Sie spielen auf den schönsten Plätzen von Marrakesch.

Sie möchten mehr oder weniger spielen? Kein Problem. Bitte sprechen Sie uns an.

Ihre Abschlagszeiten bekommen Sie bei uns in der Regel +/- eine halbe Stunde zu Ihrer Wunschzeit!

Hotel Es Saadi Palace 5* | Marrakesch

Der Palast Es Saadi befindet sich im Herzen von 8 Hektar üppigem Grün,

Nur wenige Schritte von der Stadtmauer entfernt. Genießen Sie die ultimative Entspannung,

Wellness und Luxus, mit dem türkisfarbenen Wasser eines der größten Pools in Marrakesch vor der Haustür.

Das Palace ist eine Hommage an alle orientalischen Stile und lässt sich von Persien oder der Architektur Andalusiens

und Ägyptens inspirieren, ohne dabei die marokkanischen Familientraditionen aus den Augen zu verlieren.

Freuen Sie sich auf bezaubernden Luxus und einen majestätischen 3000qm Pool inmitten des 8 Hektar großen

Grundstücks.

 

Lage:

Das Es Saadi Resort genießt eine erstklassige Lage im Wohnviertel Hivernage mit Blick auf das Atlasgebirge. Nur

wenige Schritte von den Mauern der Altstadt und den Menara-Gärten entfernt, eine kurze 10-minütige Fahrt vom

Flughafen entfernt.

Hivernage ist eine moderne, ruhige Wohngegend. Vergessen Sie die überfüllten, winzigen Straßen der Medina. Hier

finden Sie breite Alleen mit Palmen und Olivenbäumen, Luxushotels und Terrassen. Die berühmteste Allee ist

Mohammed VI., Nach dem Vorbild der Champs-Élysées, in der sich das Royal Theatre, das Konferenzzentrum Palais

de Congrès und das Multiplex-Kino befinden.

Tagsüber ist die Gegend ruhig und nachts werden einige der angesagtesten Ausgehviertel von Marrakesch zum

Leben erweckt.

DELUXE SUITEN:

ITALIENISCHES DESIGN

Schauen Sie vom Hivernage-Viertel aus auf das pulsierende Stadtzentrum von Marrakesch und erleben Sie das

lokale Flair ... Auf halbem Weg zwischen den Mauern der Altstadt und den Menara-Gärten, die in Ocker- und

Safrantönen gehalten sind, bieten diese Zimmer einen Blick auf die geschäftige Stadt.

130 qm bis 160 qm

 



SUPERIOR ECKE SUITEN:

ein stilvoller Aufenthalt in einem zeitgemäßen Ambiente

Jede der Superior Ecksuiten ist anders eingerichtet. Suite 3201 bietet zum Beispiel eine elegante Kombination aus

Weiß und Schwarz: schwarze Sofas mit weißem Paspel, Kissen und Kopfteilen in Schwarz-Weiß-Streifen und

Gemälde für einen Hauch von Farbe.

100 m² bis 120 m²

 

EXECUTIVE SUITEN:

GERÄUMIGES LEBEN MIT AUTHENTISCHEM CHARME

Sie werden keinen Moment von der Terrasse mit ihrem 180-Grad-Blick auf die Stadt und den Palastpool verpassen.

Auch innen ist viel Platz und es kann sogar ein Nebenraum dazugebaut werden.

80 qm

 

JUNIOR SUITEN:

erholsame Wärme und Privatsphäre

Jede Junior Suite bietet eine warme und intime Atmosphäre mit einer eigenen Holzart: Dunkel, Hell, Mahagoni,

Skulptur oder „Zouaké“ (handbemalt). Der marokkanische Einfluss ist in allen Bereichen der Suite zu spüren, von

den Neusilberbecken bis zu den Marmor-Hammams und Spiegeln mit messingfarbenen oder skulpturierten

Silberrahmen. Jede Suite ist mit einer eigenen Mischung aus warmen Erdtönen dekoriert.

70 qm

 

VILLEN:

Eingebettet in eine ruhige, intime Gegend des Resorts,

Die 10 Villen begrüßen die Gäste in einem Raum, in dem

die Zeit scheint still zu stehen.

 

RESTAURANTS

Sie werden es schwer haben, sich der Gastronomie zu widersetzen

Köstlichkeiten, die in den Palastrestaurants serviert werden…

die es saadi restaurants bieten das beste der kulinarischen szene von Marrakesch

Gemütlicher Brunch oder Frühstück in der Sonne der üppigen Resortgärten,

Marokkanische Gastronomie, Cocktails am Pool, traditionelle Dinnershows…

Die Restaurants Hotel und Palace bieten für jeden Geschmack und jedes Bedürfnis etwas.

La Cour des Lions

Das La Cour des Lions in der obersten Etage des Palastes bietet ein atemberaubendes Dekor mit geschnitztem

spitzenartigen Stein und plastischem Gips sowie Panoramablick auf den Pool, die Gärten und die Lichter der Stadt.

Othello

Anspruchsvolle Küche mit erstklassigen Meeresfrüchten entführt Ihre Sinne auf eine verlockende Reise in die

herrliche Serenissima.



Lagon & Jardin

Das Restaurant Lagon & Jardin serviert gesunde Lebensmittel, die beweisen, dass Sie leckere Bio-Gerichte zu sich

nehmen können, ohne auf Geschmack und Textur verzichten zu müssen.
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